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Actividades de protección vegetal de otoño en el
huerto
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En septiembre, continúa la sequía estival-otoñal. Se siente más marcadamente en las regiones orientales,

donde la precipitación media mensual asciende a 25-30 l/m². En la parte occidental del país no supera los 40-

50 l/m².

En algunos años, la precipitación media mensual alcanza entre 5 y 10 l/m². La temperatura media diaria es de

15 a 20 °C, y después del 20 de septiembre disminuye en casi 2-3 °C. La temperatura diaria más alta alcanza

los 28-32 °C, y la temperatura media más baja está entre 3 y 8 °C.
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Bajo estas condiciones climáticas, el entorno es favorable para la aparición y multiplicación de insectos y

ácaros multivoltinos. Desarrollan sus últimas generaciones, y la densidad de estas poblaciones determinará en

gran medida el nivel de daño en el año siguiente. Durante el mes, se crean condiciones para la formación de

abundante rocío, que es causa de infecciones de sarna del manzano y del peral, tizón tardío en tomates de

ciclo tardío, y otras.

Manzanos y perales

A principios de mes, se debe monitorear el vuelo de la carpocapsa (fin de la segunda generación y parcialmente

la tercera) y realizar tratamientos donde sea necesario.

Tras una inspección minuciosa y detección de infecciones tardías de sarna, así como para el control de

enfermedades que se desarrollan durante el almacenamiento de la producción, se realizan tratamientos con

Topsin M 70 WG - 0,1% o Top plus 70 WP - 0,1%. Para un buen almacenamiento de manzanas y peras y para

reducir podredumbres y deterioros durante el almacenamiento, también es aconsejable realizar un tratamiento

postcosecha con Topsin M 70 WG - 0,120%. Después de la pulverización, los frutos se dejan secar y luego se

colocan en cámaras frigoríficas o en locales de sótano profundos y frescos.

Viñedos

Durante este período, la podredumbre gris causa daños significativos a la vid desde el inicio de la coloración de

la baya hasta su consumo. Por lo tanto, en tiempo húmedo y fresco en septiembre, se realizan tratamientos con

Topsin M 70 WG - 0,2%. En este momento, también están en vuelo los adultos de la tercera generación de la

polilla del racimo de la vid. Las orugas dañan las bayas de uva en maduración o ya maduras. Para el control de

la plaga, se añade un piretroide registrado a la solución de pulverización fungicida.

Las vides de un año se cubren con tierra 3-5 cm por encima del punto de injerto. Esta operación se lleva a cabo

a finales de septiembre.

De conformidad con la Ley de Protección Vegetal, los agricultores están obligados a utilizar únicamente

productos fitosanitarios autorizados para el cultivo y plaga correspondientes, y a la dosis correspondiente.

Los productos fitosanitarios autorizados para su comercialización se publican en el sitio web de la Agencia

Búlgara de Seguridad Alimentaria en la dirección electrónica: http://www.babh.government.bg/ o en la "Lista de

productos fitosanitarios autorizados para su comercialización y uso" 2019.

http://www.babh.government.bg/
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¡Los productos fitosanitarios deben adquirirse únicamente de empresas comerciales que posean una

autorización!

¡Atención! Al trabajar con productos fitosanitarios, se deben observar todos los requisitos de seguridad laboral,

protección de las colonias de abejas contra intoxicaciones y protección del medio ambiente contra la

contaminación.


